



Broj: 07 – 44 – 2333 – 11/18
Cazin, 15.02.2018.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području grada Cazin za 14./15.02.'18. god., dostavlja se,-
U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	U 12:10 u Čoralićima krađa auta „Golf 2“. Operativnim radnjama vozilo i kradljivac ponađeni u Bihaću.
Javni red i mir	-	Nije narušavan.
Saob. nezgode	1	U 12:30 sudar 2 m/v na regionalnom putu R 403 u mjestu Pjanići. Nije bilo povrijeđenih.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :					
Pregleda	53	Povreda	-	Korištenje saniteta:	nije korišten .
Obavijest:					

Vodosnabdjevanje	Snabdjevanje sa vodom za piće redovno. Redovno održavanje. (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem je trenutno stabilan.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada i danas će se odvoziti po redu odvožnje, otpad će se pokupiti gdje budu dozvoljavali uslovi na putu. Odvožnju diktiraju prohodnost puteva. Građanima se zahvaljujemo na razumjevanju. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj – putni pravci	Stanje na cestama 15. 02. 2018. u 06 : 35 sati Na većini puteva u BiH kolovoz je mjestimično mokar ili vlažan, a izuzetak su putevi na jugu, gdje se saobraća po suhom kolovozu. Na pojedinim dionicama u višim predjelima, na mostovima i prilazima tunelima, moguća je mjestimična poledica. Skrećemo pažnju i na učestale odrone, te apelujemo na vozače da voze opreznije i podsjećamo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno. Na graničnim prelazima ne čeka se duže od 30 minuta. (BIHAMK) Na području grada saobraćaj se odvija donekle usporeno ali bez zastoja. Na lokalnim i nekategorisanim putevima saobraćaj se odvija usporeno i bez zastoja.				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj rijeke Mutnice miruje. Jutros u 06:00 46 cm. (voda.ba)				
Autobusni saobraćaj	Autobusne linije redovne i bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07 ^h	-6°C	Pritisak: 1024 (mb)	Vlažnost: 90 %	Visina snijega oko 60 cm	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Gradonačelniku 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra